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Q1. What is your major? (If you are undecided or choosing between two or more majors, please choose "Undecided")

Count Percent

3 2.44% Accounting

0 0.00% Agricultural Business/Agricultural Marketing and Sales

0 0.00% Agricultural Business/Enterprise Management

0 0.00% Agriculture Business/Agriculture Finance and Management

0 0.00% Agriculture Education

0 0.00% Agronomy

0 0.00% Animal Science

0 0.00% Anthropology

0 0.00% Antiquities/Classical Studies

0 0.00% Antiquities/Near Eastern Studies

0 0.00% Antiquities/New World Studies

1 0.81% Art and Design

1 0.81% Art and Design- Education

0 0.00% Art History

0 0.00% Art/Ceramics

0 0.00% Art/Computer Animation

0 0.00% Art/Digital Arts

0 0.00% Art/Drawing

0 0.00% Art/Metals- Jewelry

0 0.00% Art/Painting

0 0.00% Art/Photography

0 0.00% Art/Printmaking

0 0.00% Art/Sculpture

0 0.00% Athletic Training

0 0.00% Biology - Education/Categorical Science

1 0.81% Biology - Education/Unified Science

1 0.81% Biology/Ecology, Evolution and Systematics

2 1.63% Biology/General Biology

0 0.00% Biology/Microbiology & Biotechnology

1 0.81% Biology/Organismal Biology

2 1.63% Biology/Wildlife Biology

5 4.07% Biology

0 0.00% Business Education

4 3.25% Cell and Molecular Biology

1 0.81% Chemistry- Education/Categorical Science

0 0.00% Chemistry- Education/Unified Science

0 0.00% Chemistry/Biochemistry

0 0.00% Chemistry/Industrial

1 0.81% Chemistry

0 0.00% Child and Family Development

0 0.00% Civil Engineering

0 0.00% Clinical Laboratory Sciences-Medical Technology



1 0.81% Clothing, Textiles and Merchandising/Fashion Design and Product Development

2 1.63% Clothing, Textiles and Merchandising/Fashion Merchandising and Management

0 0.00% Communication Science and Disorders/Audiology

1 0.81% Communication Science and Disorders/Education of the Deaf

0 0.00% Communication/Comm Studies- BA

0 0.00% Communication/Ethical Leadership

0 0.00% Communication/Health Comm

0 0.00% Communication/Intercultural Com and Diversity

0 0.00% Communication/Intercultural

0 0.00% Communication/Interpersonal

0 0.00% Communication/Organizational

0 0.00% Communication/Rhetoric

2 1.63% Communication Science and Disorders/Speech Language Path

2 1.63% Computer Information Systems

1 0.81% Computer Science

0 0.00% Construction Management

0 0.00% Criminology

0 0.00% Dance/Dance Studies

0 0.00% Dance/Performance

1 0.81% Design/Graphic Design and Illustration

0 0.00% Design/Graphic Design

0 0.00% Design/Illustration

1 0.81% Dietetics

0 0.00% Early Childhood Education

0 0.00% Earth Science Education/Unified Science

0 0.00% Economics

1 0.81% Electrical Engineering

0 0.00% Electronic Arts/Audio Studies

1 0.81% Electronic Arts/Comp Animation Studies

0 0.00% Electronic Arts/Multimedia

0 0.00% Electronic Arts/Video Studies

2 1.63% Elementary Education

0 0.00% Emerging Technologies Management

0 0.00% Engineering Physics/Computer Engineering

0 0.00% Engineering Physics/Materials Science

0 0.00% Engineering Physics/Personalized

0 0.00% English/Creative Writing

0 0.00% English/Literature

1 0.81% English- Education

0 0.00% Entertainment Management

0 0.00% Entrepreneurship

1 0.81% Exercise and Movement Science/Health Studies

0 0.00% Facility Management

0 0.00% Family and Consumer Sciences - Education



0 0.00% Finance

0 0.00% Finance/Financial Planning

0 0.00% Finance/Real Estate

1 0.81% French

0 0.00% French- Education

0 0.00% Agriculture/Agriculture Communication

0 0.00% Agriculture/Food Plant Management

0 0.00% General Business

0 0.00% Geography/Environmental-Natural Resources

0 0.00% Geography/Geotourism

0 0.00% Geography/Travel Geography

0 0.00% Geography

1 0.81% Geology

0 0.00% Geospatial Sciences

0 0.00% German

0 0.00% German- Education

0 0.00% Gerontology

1 0.81% Global Studies

2 1.63% History

1 0.81% History- Education

0 0.00% Horticulture

0 0.00% Hospitality and Restaurant Administration/Club Management

0 0.00% Hospitality and Restaurant Administration/Food and Beverage

0 0.00% Hospitality and Restaurant Administration/Lodging

0 0.00% Hospitality and Restaurant Administration/Senior Living Management

0 0.00% Housing and Interior Design

0 0.00% Information Technology Service Management

1 0.81% Journalism/Broadcast Journalism

1 0.81% Journalism/Print Journalism

0 0.00% Latin

0 0.00% Latin- Education

0 0.00% Logistics and Supply Chain Management

0 0.00% Management/Administrative Management

0 0.00% Management/Human Resources Management

1 0.81% Management/International Business Administration

0 0.00% Management/Operations Management

1 0.81% Marketing/Advertising and Promotion

0 0.00% Marketing/Marketing Management

0 0.00% Marketing/Marketing Research

0 0.00% Marketing/Retail Merchandising

1 0.81% Marketing/Sales/Sales Management

1 0.81% Mass Media/Digital Film Production

0 0.00% Mass Media/Film Studies

0 0.00% Mass Media/Media Operations



1 0.81% Mass Media/Media Production

0 0.00% Mass Media/Media Studies

1 0.81% Mathematics/Actuarial Mathematics

0 0.00% Mathematics/Applied Mathematics

0 0.00% Mathematics/Statistics

1 0.81% Mathematics

1 0.81% Mathematics- Education

1 0.81% Middle School Education

0 0.00% Music/Composition

0 0.00% Music/Instrumental Performance

4 3.25% Music/Instrumental

0 0.00% Music/Jazz Performance

0 0.00% Music/Keyboard Performance

0 0.00% Music/Vocal Choral

0 0.00% Music/Vocal Performance

1 0.81% Musical Theatre

0 0.00% Music

6 4.88% Nursing

1 0.81% Philosophy

0 0.00% Physical Education

0 0.00% Physics- Education

0 0.00% Physics

0 0.00% Planning/Community Regional Planning

0 0.00% Planning/Tourism Planning and Development

0 0.00% Political Science

0 0.00% Pre-Chiropractic

1 0.81% Pre-Dental Hygiene

0 0.00% Pre-Dentistry

0 0.00% Pre-Engineering

0 0.00% Pre-Health Profession

0 0.00% Pre-Law

2 1.63% Pre-Medicine

0 0.00% Pre-Occupational Therapy

0 0.00% Pre-Optometry

1 0.81% Pre-Pharmacy

2 1.63% Pre-Physical Therapy

0 0.00% Pre-Physician Assistant

1 0.81% Pre-Veterinary Medicine

1 0.81% Professional Writing

8 6.50% Psychology

0 0.00% Public Administration

1 0.81% Public Relations

0 0.00% Radiography/Education

0 0.00% Radiography/Management



0 0.00% Radiography/Science

0 0.00% Recreation, Sport and Park Administration

0 0.00% Religious Studies

0 0.00% Respiratory Therapy/Education

0 0.00% Respiratory Therapy/Management

0 0.00% Respiratory Therapy/Science

0 0.00% Risk Management and Insurance

0 0.00% Social Work

1 0.81% Sociology

0 0.00% Socio-Political Communication

2 1.63% Spanish

2 1.63% Spanish- Education

0 0.00% Special Education/Cross Categorical

0 0.00% Speech and Theatre Education/Communication

0 0.00% Speech and Theatre Education/Theatre

0 0.00% Technology Education

0 0.00% Technology Management

0 0.00% Theatre Studies

0 0.00% Theatre/Acting

1 0.81% Theatre/Design/Technology/Stage Mgt

0 0.00% Wildlife Conservation and Management

31 25.20% Undecided

123 Respondents

Q2. What is your gender?

Count Percent

100 81.30% Female

23 18.70% Male

123 Respondents

Q3. Where are you from?

Count Percent

40 32.52% Southwest Missouri

24 19.51% Kansas City/northwest Missouri area

25 20.33% St. Louis area

11 8.94% Southeast Missouri area

10 8.13% Central/northeast Missouri area

13 10.57% Another state/country (please specify)

Count Percent

3 23.08% Arkansas

1 7.69% California

1 7.69% Fort Smith, AR

1 7.69% Illinois

3 23.08% Kansas

1 7.69% Memphis, Tennessee



1 7.69% Nebraska

1 7.69% Omaha, NE

1 7.69% Texas

123 Respondents

Q4. What is your race/ethnicity? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

2 1.63% 1.56% American Indian/Alaskan Native

4 3.25% 3.13% Asian

0 0.00% 0.00% Black/African American

1 0.81% 0.78% Hispanic/Latino

0 0.00% 0.00% Native Hawaiian/Pacific Islander

119 96.75% 92.97% White/Caucasian

2 1.63% 1.56% Other (please specify)

Count Percent

1 50.00% Middle Eastern

123 Respondents

128 Responses

Q5. When did you decide that you would attend Missouri State University?

Count Percent

4 3.25% I have wanted to go to Missouri State for as long as I can remember.

28 22.76% Before my senior year in high school

87 70.73% During my senior year in high school

4 3.25% After I graduated from high school

123 Respondents

Q6. Please briefly summarize the main reason(s) you chose to attend Missouri State:

Count Percent

122 100.00%

Count Percent

1 0.82% 1. Close to home 2. Most scholarship money 3. Already felt like home 4. Both small and
large university feeling

1 0.82% Affordable and it was the only school that offered me scholarships

1 0.82% After visiting here with my high school, I was attracted to the campus, the food, and the
men. Also, I had heard some great things about Missouri State as to the level of education
and classes, and it was affordable. Overall, I am really happy with my decision to come
here.

1 0.82% Awesome Scholarships. It ended up being cheaper for me to go to school here than an
in-state school like KU. Plus, I love the compact campus, and everyone that I ever spoke
with from the university, or who attended the university were exceedingly friendly. It was just
the right fit! Plus I wanted to be a bear, RAWR! :)

1 0.82% because i liked the campus

1 0.82% Before I visited Missouri State, it was just another school on my list of many to check out.
But I got such a great first impression of the school from the people I encountered, from our
tour guide, to the random students that just wanted to talk.

1 0.82% Big school with a small feel. Had my major. Good scholarships.

1 0.82% Both of my parents attended. The price. The size (I like that I will never know everyone on
campus, but I am getting close to the people in my classes/in my dorm)

1 0.82% cheaper than most Missouri schools better scholarships than most Missouri schools location



in Springfield

1 0.82% Close to home, good scholarship opportuinites, large campus.

1 0.82% Cost

1 0.82% Cost, location, reputation.

1 0.82% First of all, they had great programs in both areas I am interested in (Graphic Design &amp;
Dance). Second, they offered me great scholarships, and third, I just fell in love with the
campus and general feel...It felt like home when I came to tour!

1 0.82% For my major, and because I like the campus. It is affordable.

1 0.82% Friends and the campus seemed a perfect fit.

1 0.82% Full tuition scholarship; commuting was possible rather than living in the dorms (more
money saved there) - basically, &quot;free&quot; education

1 0.82% great community and exceptional school

1 0.82% Had the best program for my major of any of the colleges I visited, had a good athletics
program, specifically cross country.

1 0.82% has my major, good location, size of the school, my sisters went here

1 0.82% I am going to be a teacher, and Missouri State has a very good reputation as a teacher
school.

1 0.82% I choose to attend MSU because it was a close enough location that my family could move
to Springfield in order that I might commute from home. I also choose MSU because, even
though they did not give me the a financial scholarship as good as some other schools they
did give me good enough scholarship to warrant my moving to study here.

1 0.82% I chose Missouri State because I liked the campus, I had heard good things about the
Biology Department, and the scholarships were great.

1 0.82% I chose Missouri State because I really liked the feel and setup of the campus. It is a big
school/city with a small town feel, and coming from a small town, it was welcoming.

1 0.82% I chose Missouri State because of the campus and the Business Department. I also decided
to come to MSU because I received a scholarship.

1 0.82% I chose Missouri State for the fine arts programs and scholarship opportunities.

1 0.82% I chose Missouri State over the other colleges that I visited for a few reasons. Firstly and
foremost, the most noticeable difference that sets Missouri State apart from other colleges
that I've seen is the general positivity flowing throughout its campus. This openness is best
seen in its faculty and helpful staff, but when I visited myself the people walking around were
personable and nice enough to answer even the smallest question I could think of to ask.
Plus the general students walking around are also quite knowledgeable about their
university which I did not see elsewhere. The enthusiasm and interaction between students
and the universities' activities really made Missouri State seem almost like a family where
everything is connected in some way. I also really loved the appreciation between
departments. I, myself, visited the music department, but within that visit I was given
referrals to other departments which would hold interest to me. It seemed to me that each
faculty member here was instilled with a general knowledge and appreciation for what they
and each of their coworkers could bring forth to make Missouri State a better college.
Overall, I just really loved the upbeat nature of the people. Everyone here, it seems, wants
to shake your hand and, even if only in some small way, help you to succeed.

1 0.82% I chose Missouri State University for the price (I got the board of governor's scholarship), the
distance away from home was good, and the size was also what i wanted.

1 0.82% I chose to attend Missouri State because it offers a program for my major, I have always
heard good things about it, and because it was close to home.

1 0.82% I chose to attend Missouri State because: it is a local school, the tuition is reasonable, great
academics, Pride Band, and I earned several scholarships for MSU.

1 0.82% I chose to attend Mo State because it was close enough to home but still far enough away to
get the real college experience. I loved the feel of the campus and my tour guide was
awesome. It is also very convenient that the campus uses Commerce Bank.

1 0.82% I chose to attend MSU because of the fashion design program. I had looked at other
schools' design programs and they did not have the same high standards that are here at
MSU.

1 0.82% I chose to attend MSU because they are very well known for their Physical Therapy program
and they have great job placement percents for graduates. I also chose to come here
because I felt like they had an excellent cross country and track program.

1 0.82% I chose to go to Missouri State because i was familar with the campus. Another reason I
attended MSU was that I knew what type of scholarships there were, and this was the best



education for my money since I got a scholorship for almost all of my expenses.

1 0.82% I could live off campus

1 0.82% I did not want to attend Texas A&amp;M University (the only veterinary school in Texas).
Missouri State gave me a lot of academic money, along with a diving scholarship.

1 0.82% I enjoyed the atmosphere and diversity when I visited during my senior year. Missouri State
also offered me a very good scholarship.

1 0.82% I first wanted to major in Musical Theatre, and Missouri State was the only college offering
that major.

1 0.82% I got a good scholarship and I really liked how the campus was so compact.

1 0.82% I got a good scholarship that waived my out of state tuition, and I have family that live close.

1 0.82% I got a tuition scholarship, I have friends from my hometown that attend MSU, and it seems
like there are a lot of opportunities at this school to get involved.

1 0.82% I got a very good scholarship here. Also, a lot of people I know went here, including my
sister.

1 0.82% I had a lot of family that went here, and I always liked visiting Springfield when I was
younger and it is reasonably priced compared to other schools in Missouri. I also wanted to
get away from home.

1 0.82% I had heard and read about the good teaching program that was offered here, as well as the
many classes that I could take. I am also after a Masters' degree, and MSU had the
program I needed. All around, it was pretty much a perfect fit for me.

1 0.82% I have been down here on campus for dance team camps in the past. I learned the campus
well, so I decided to come here for school.

1 0.82% I have family that attended MSU back in the day, and had a gut feeling that I would love it
here.

1 0.82% I have the Board of Governor's Scholarship, which pays for about half of my tuition. MSU
offered me a more affordable education than Mizzou or Truman. The size of the campus
was the second reason I chose to attend MSU-it's not overwhelmingly huge like Mizzou or
small like Truman.

1 0.82% I liked how it was a lot bigger than what I was used to but it wasn't as big as say Mizzou. I
also liked that it is only an hour and a half away from Neosho, MO (my hometown) because
it allows me to go home and visit everyone semi regularly or they can easily drive up here to
see me. I also liked how the majority of the classes were smaller.

1 0.82% I liked the area of Springfield. My visit here was informative and made me feel good in
choosing MSU.

1 0.82% I live in Springfield so it is close to home and is also very affordable. It has great programs
and seems to be a very open-minded campus.

1 0.82% I love the campus, and I really wanted to work with the music faculty here.

1 0.82% I love the size of the school (not too big, not too small). I really like Springfield, and I love
how compact the campus is.

1 0.82% I loved the campus and welcoming atmosphere of Missouri State. The faculty and staff
members were so considerate and helpful during the admissions and scholarship
application processes.

1 0.82% I realized that I hate math and science, so I decided to not go to STLCOP. I had told my
mother forever that I would never attend SEMO, so I wasn't going there. I couldn't afford the
private colleges I got into and I couldn't afford to leave the state. Well to be honest if I could
have not put any strain on my parents I would have went to STLCOP.

1 0.82% I really enjoy the attitude about serving others and becoming a leader that is culturally aware
and ethically responsible. I also decided to come to this university because I knew that I
would be challenged, not only in school, but color guard as well. The programs here are
wonderful.

1 0.82% I really like the atmosphere. The campus The ativities; so many chances to get involved in
different groups and organizations.

1 0.82% I really liked Springfield, itself.

1 0.82% I received a good scholarship, the tuition was reasonable, really good nursing program, I
really liked the campus and community and city of Springfield, I felt like I would have a lot of
opportunities not just academically but socially to meet new people and grow as a person

1 0.82% I received an excellent scholarship here. I felt very at home on the campus. The campus is
about 10 minutes from my house, so I can get the full college experience, but also close to
home.



1 0.82% I received the Board of Governor's scholarship and it was only an hour away from my
house. The other schools that accepted me did not give me as many scholarships and were
a great distance away.

1 0.82% I recieved the best scholarships here and it was close to my family

1 0.82% I wanted to go out of state. Missouri State is very affordable and offered me the most
valuable scholarships. Also, I thought I wanted to major in marketing (but don't anymore)
and COBA was a huge attraction.

1 0.82% I was given the board of governors scholarship, Cell &amp; Molecular Biology was offered
as a major, and MSU's public affairs mission.

1 0.82% I was offered the Board of Governor's scholarship.

1 0.82% I was offered the board of governors scholarship.

1 0.82% I was told about the Honor's College and about Scholar's House. Someone in the University
told me if I came here they would make sure I could live in Scholar's House. Also, I got alot
of scholarships to go here. So mainly for the scholarships.

1 0.82% I was told that the Digital Video program here was one of the best

1 0.82% I would save money by going here.

1 0.82% In home town and received scholarship.

1 0.82% In state, not to far from home, and many of my friends went here

1 0.82% It had all of the things I was looking for in a college

1 0.82% It has a creative writing program that I am looking into, but also has enough choices to
where I could easily change my mind without changing schools.

1 0.82% It has one of the best programs for becoming a teacher in the Missouri area

1 0.82% It is affordable, a good distance (2 hours) from home, offers a good program for my major,
and I like Springfield.

1 0.82% It is close to home and I like the selection of majors and pre-professional studies.

1 0.82% It is close to my home town and affordable.

1 0.82% It offers a great education program and it felt like the right place when I toured it.

1 0.82% It seemed far away, but not too far away, from home. It's a good-sized school, and
Springfield is a great place.

1 0.82% It was fairly in expensive and close to home.

1 0.82% It was the least expensive and closest college available to attend. Also, other family
members attended and thought highly of it.

1 0.82% It was the perfect distance from home-- far enough to feel like I'm getting the entire
&quot;college expereience&quot; of moving out and starting new but close enough to visit
my family on weekends. Also, I loved the feel of the campus when I visited. It made me feel
somewhat at ease.

1 0.82% It's close to home. I also have several friends who are alumi and they encouraged me to
attend MSU.

1 0.82% Loved the campus, loved the nursing advisor, loved the academic scholarship program

1 0.82% Mainly because I recieved the Presidential Scholarship.

1 0.82% Missouri State gave me a better scholarship than the other schools I applied to.

1 0.82% Missouri State had a program for the major I am interested in and classes in Zoology. It was
close enough to home to where I could see my family, but not too close to where I didn't feel
like I was getting a true college experience. It also provided me with helpful scholarships
and the staff was very helpful when I had questions.

1 0.82% Missouri State has such a nice campus. I love that it's a big school, but everything is so
close together. I have family that lives in the area, so even though I'm not so close to my
hometown, I still have people around that I can call if I need them. I also love Springfield.
There's so much more to do than in my hometown. It's a big city with a smaller town vibe.
It's not crazy busy like St. Louis, which I definitely like. Basically, Missouri State is the
perfect school for me in the perfect place for me.

1 0.82% Missouri State is cheaper, closer to home, and has a decent philosophy department. Since
I've been homeschooled for the past few years, it's a nice way to begin moving into being
my own person while still having the safety net of home close at hand.

1 0.82% Missouri State is close to home and has received positive reviews. Its enrollment and
campus size is just right for me. I also received a scholarship that makes it even nicer to



attend MSU.

1 0.82% Missouri State was the most affordable college on my list. My scholarships here were
guaranteed, unlike some of my other options. Missouri State is only 5 hours from home. I
was originally under the impression i could complete the pharmacy program here.

1 0.82% Missouri State's Global Studies major was the best major in the International Studies field
that I could find at any state school in Missouri.

1 0.82% My brothers attended Missouri State and i would visit often. I always enjoyed being on the
campus. It is like being in the country while being in a big city.

1 0.82% My mother came to school here and then went on to Dental School through the pre-dental
program at MSU. I would also like to be a dentist; therefore, I followed in her footsteps and
am attempting to gaduate and be accepted into a dental school.

1 0.82% My parents both went here, and my aunt lives in Springfield. I also received the Board of
Governors Scholarship.

1 0.82% My parents both went to Missouri State and I've attended basketball games there since I
was little. I just love the atmosphere and enthusiasm of Missouri State, and with it being so
close to my home, it was very convenient to come to this college.

1 0.82% My scholarship offer could not be passed up. It also was not too far away from home.

1 0.82% Nice campus, good amount of distance from home

1 0.82% Offered a Field Hockey scholarship and academic scholarship to go to school for free.
Missouri State was also suggested to me by the admissions counselor at Mizzou's Vet
School

1 0.82% price, opportunities to study marine biology

1 0.82% Scholarship played a large roll in my decision to go to MSU. I applied other places but the
offers were not nearly as appealing. After I toured the campus, I decided this was the place.

1 0.82% Scholarship, Honors College, Majors options, Location, Value

1 0.82% Scholarship, location, professors.

1 0.82% Scholarships! and the possibility of a partnership with UMKC for the PharmD

1 0.82% scholorships

1 0.82% Smaller class sizes, the nursing program, scholarships

1 0.82% Smaller classes than Mizzou. Was interested in the honors college. Beautiful Campus

1 0.82% Students were very friendly, smaller setting with big college advantages. Student
organizations are very welcoming

1 0.82% Tbe costs were very affordable due to the scholarship I recieved. I also chose Missouri State
based on my dietetics major, the feel and atmosphere of the campus.

1 0.82% the campus is compact yet large. i have always heard good things about MSU. cost. SOAR
was awesome

1 0.82% The closeness to home, the scholarships, and the friends that were coming here.

1 0.82% The cost and location

1 0.82% The cost was the most effective. I also really liked MSU's stance on Study Abroad and how
affordable it would be.

1 0.82% The friendly people, the low cost, variety of majors

1 0.82% The great band and music programs here. Graduates from my high school went here. My
assistant band director graduated from MSU.

1 0.82% The main reason I chose to attend Missour State is the great scholarship money they
awarded me for my academics in highschool and my ACT score.

1 0.82% The music department here is amazing.

1 0.82% The offered the exact prgram I wanted, my dad went here, and I would be close to my
grandparents.

1 0.82% The person I talked to in the psychology department did a great job selling me the program.
I also liked how quiet yet busy the campus was. I not only liked how there were plenty of
places to study but also that there seemed to be several ultimate frisbee and other games
going on as well.

1 0.82% There were excellent opportunities for financial aid and it would provide the education that I
needed.



1 0.82% This college offered degrees in geology and my best friend was going here.

1 0.82% When I visited the campus and the school seemed to fit very well. It's a good distance from
my home, too far to go home everytime I get homesick, close enough to drive home in one
day for the holidays. I loved that it is such a big school enrollment wise and the campus is
lovely. At the time I was undecided and I felt comfortable coming here as such because I
knew that with so many choices for majors it was likely my eventual choice of majors would
be available here.

1 0.82% When I visited the campus, I fell in love. The campus is beautiful, the tour was nice. I also
got to sit in on a Calc II class, and loved how small the classroom was, and the teacher. I
then got the opportunity to speak with Dr. Cheng, and he was extremely helpful. I really
enjoy all of the school spirit here, and the excitement :)

1 0.82% When I was looking for colleges, I had no idea what I wanted to do or what I was looking for
in a school. When I toured MSU I found that the campus and faculty made me feel
extremely comfortable. I knew that I wanted to participate in music, and knowing that the
Pride Marching Band was very good, it gave me incentive to attend MSU. MSU also made
the application process very easy. MSU also made it easy to receive scholarships or
financial help. The dorms were of good quality for the price, and the tuition was low
compared to other schools where the quality of education was just as good or less than that
of MSU.

122 Respondents



Q7. Which other college would you have been the most likely to attend had you not chosen Missouri State? (Please indicate only your first alternate
choice, even though you may have been considering two or more other institutions)

Count Percent

0 0.00% Avila University

0 0.00% Central Methodist University

0 0.00% College of the Ozarks

0 0.00% Columbia College

0 0.00% Crowder College

3 2.44% Drury University

0 0.00% East Central College

0 0.00% Fontbonne University

0 0.00% Hannibal-LaGrange College

0 0.00% Harris-Stowe State University

0 0.00% Jefferson College

3 2.44% Lindenwood University

0 0.00% Lincoln University

0 0.00% Linn State Technical College

0 0.00% Maryville University

0 0.00% Metropolitan Community Colleges

0 0.00% Mineral Area College

0 0.00% Missouri Baptist University

3 2.44% Missouri Southern State University

0 0.00% Missouri State University-West Plains

2 1.63% Missouri University of Science & Technology

0 0.00% Missouri Valley College

0 0.00% Missouri Western State University

1 0.81% Moberly Area College

0 0.00% North Central Missouri College

2 1.63% Northwest Missouri State University

2 1.63% Ozarks Technical Community College

0 0.00% Park University

1 0.81% Rockhurst University

0 0.00% Saint Charles County Community College

0 0.00% Saint Louis Community Colleges

4 3.25% Saint Louis University

6 4.88% Southeast Missouri State University

4 3.25% Southwest Baptist University

0 0.00% State Fair Community College

0 0.00% Three Rivers Community College

11 8.94% Truman State University

1 0.81% University of Central Missouri

29 23.58% University of Missouri-Columbia

5 4.07% University of Missouri-Kansas City

0 0.00% University of Missouri-St. Louis

0 0.00% Washington University



0 0.00% Webster University

1 0.81% Westminster College

1 0.81% William Jewell College

1 0.81% William Woods University

34 27.64% Alternate choice not listed

9 7.32% I did not apply to any other colleges.

123 Respondents

Q8. If your first alternate choice was not listed, please specify the college here:

Count Percent

34 100.00%

Count Percent

1 2.94% Cedarville University in Ohio

1 2.94% Colorado State University

1 2.94% Drake University

1 2.94% Georgetown University

1 2.94% Hendrix College

1 2.94% Iowa State University

1 2.94% John Brown University

1 2.94% Kansas State University

1 2.94% Missouri University (Mizzou)

1 2.94% New Mexico State University

1 2.94% New York University-Abu Dhabi

1 2.94% Oklahoma State University

2 5.88% Pittsburgh State University

1 2.94% Sarah Lawrence

1 2.94% Southern Illinois University

1 2.94% STLCOP

1 2.94% Temple University

1 2.94% Texas Christian University

1 2.94% Union University

8 23.53% University of Arkansas

1 2.94% University of California, Irvine

1 2.94% University of Central Missouri

1 2.94% University of Evansville

1 2.94% University of Iowa- Iowa City

1 2.94% University of Nebraska at Kearney

1 2.94% University of Nebraska Lincoln

34 Respondents



Q9. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of the major in which you are interested

Count Percent

54 47.79% Extremely important

38 33.63% Very important

15 13.27% Moderately important

2 1.77% Slightly important

4 3.54% Not at all important

113 Respondents

Q10. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Cost (tuition and fees)

Count Percent

67 59.29% Extremely important

36 31.86% Very important

9 7.96% Moderately important

1 0.88% Slightly important

0 0.00% Not at all important

113 Respondents

Q11. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Amount of financial aid and/or scholarships you
received

Count Percent

77 68.14% Extremely important

31 27.43% Very important

5 4.42% Moderately important

0 0.00% Slightly important

0 0.00% Not at all important

113 Respondents

Q12. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Overall academic reputation

Count Percent

33 29.20% Extremely important

52 46.02% Very important

25 22.12% Moderately important

1 0.88% Slightly important

2 1.77% Not at all important

113 Respondents

Q13. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Size and appearance of campus

Count Percent

24 21.24% Extremely important

46 40.71% Very important

32 28.32% Moderately important

6 5.31% Slightly important

5 4.42% Not at all important

113 Respondents



Q14. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - City in which the college is located

Count Percent

19 16.81% Extremely important

39 34.51% Very important

36 31.86% Moderately important

12 10.62% Slightly important

7 6.19% Not at all important

113 Respondents

Q15. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Safety of the campus

Count Percent

23 20.35% Extremely important

45 39.82% Very important

34 30.09% Moderately important

7 6.19% Slightly important

4 3.54% Not at all important

113 Respondents

Q16. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of social life on campus

Count Percent

16 14.16% Extremely important

43 38.05% Very important

34 30.09% Moderately important

15 13.27% Slightly important

5 4.42% Not at all important

113 Respondents

Q17. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of residence halls

Count Percent

14 12.39% Extremely important

51 45.13% Very important

31 27.43% Moderately important

12 10.62% Slightly important

5 4.42% Not at all important

113 Respondents

Q18. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Availability of technology on campus

Count Percent

18 15.93% Extremely important

36 31.86% Very important

39 34.51% Moderately important

14 12.39% Slightly important

6 5.31% Not at all important

113 Respondents



Q19. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Success of graduates getting jobs

Count Percent

47 41.59% Extremely important

32 28.32% Very important

19 16.81% Moderately important

11 9.73% Slightly important

4 3.54% Not at all important

113 Respondents

Q20. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of recruitment materials

Count Percent

13 11.50% Extremely important

33 29.20% Very important

34 30.09% Moderately important

21 18.58% Slightly important

12 10.62% Not at all important

113 Respondents

Q21. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Quality of the major in which you are interested

Count Percent

20 17.70% Much better at Missouri State

22 19.47% Slightly better at Missouri State

41 36.28% About the same at both colleges

17 15.04% Slightly worse at Missouri State

1 0.88% Much worse at Missouri State

12 10.62% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q22. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Cost (tuition and fees)

Count Percent

56 49.56% Much better at Missouri State

29 25.66% Slightly better at Missouri State

13 11.50% About the same at both colleges

9 7.96% Slightly worse at Missouri State

4 3.54% Much worse at Missouri State

2 1.77% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents



Q23. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Amount of financial aid and/or scholarships you received

Count Percent

54 47.79% Much better at Missouri State

26 23.01% Slightly better at Missouri State

15 13.27% About the same at both colleges

10 8.85% Slightly worse at Missouri State

5 4.42% Much worse at Missouri State

3 2.65% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q24. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Overall academic reputation

Count Percent

10 8.85% Much better at Missouri State

22 19.47% Slightly better at Missouri State

43 38.05% About the same at both colleges

29 25.66% Slightly worse at Missouri State

5 4.42% Much worse at Missouri State

4 3.54% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q25. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Size and appearance of campus

Count Percent

19 16.81% Much better at Missouri State

40 35.40% Slightly better at Missouri State

19 16.81% About the same at both colleges

27 23.89% Slightly worse at Missouri State

6 5.31% Much worse at Missouri State

2 1.77% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q26. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
City in which the college is located

Count Percent

35 30.97% Much better at Missouri State

23 20.35% Slightly better at Missouri State

32 28.32% About the same at both colleges

15 13.27% Slightly worse at Missouri State

5 4.42% Much worse at Missouri State

3 2.65% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents



Q27. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Safety of the campus

Count Percent

6 5.31% Much better at Missouri State

32 28.32% Slightly better at Missouri State

58 51.33% About the same at both colleges

8 7.08% Slightly worse at Missouri State

0 0.00% Much worse at Missouri State

9 7.96% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q28. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Quality of social life on campus

Count Percent

14 12.39% Much better at Missouri State

20 17.70% Slightly better at Missouri State

54 47.79% About the same at both colleges

14 12.39% Slightly worse at Missouri State

0 0.00% Much worse at Missouri State

11 9.73% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q29. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Quality of residence halls

Count Percent

15 13.27% Much better at Missouri State

27 23.89% Slightly better at Missouri State

39 34.51% About the same at both colleges

17 15.04% Slightly worse at Missouri State

2 1.77% Much worse at Missouri State

13 11.50% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q30. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Availability of technology on campus

Count Percent

5 4.42% Much better at Missouri State

15 13.27% Slightly better at Missouri State

74 65.49% About the same at both colleges

9 7.96% Slightly worse at Missouri State

0 0.00% Much worse at Missouri State

10 8.85% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents



Q31. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Success of graduates getting jobs

Count Percent

6 5.31% Much better at Missouri State

20 17.70% Slightly better at Missouri State

56 49.56% About the same at both colleges

13 11.50% Slightly worse at Missouri State

2 1.77% Much worse at Missouri State

16 14.16% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q32. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: -
Quality of recruitment materials

Count Percent

9 7.96% Much better at Missouri State

17 15.04% Slightly better at Missouri State

60 53.10% About the same at both colleges

14 12.39% Slightly worse at Missouri State

3 2.65% Much worse at Missouri State

10 8.85% Not applicable/Cannot be compared

113 Respondents

Q33. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Admissions Guide (viewbook)

Count Percent

18 15.38% Extremely important

43 36.75% Very important

35 29.91% Moderately important

9 7.69% Slightly important

3 2.56% Not at all important

9 7.69% Not applicable/Did not use

117 Respondents

Q34. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Scholarship and Financial Aid for
Entering Freshmen and Transfer Students brochure

Count Percent

75 64.10% Extremely important

26 22.22% Very important

7 5.98% Moderately important

3 2.56% Slightly important

1 0.85% Not at all important

5 4.27% Not applicable/Did not use

117 Respondents



Q35. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Missouri State Catalog (book with
course descriptions and major requirements)

Count Percent

24 20.51% Extremely important

36 30.77% Very important

25 21.37% Moderately important

15 12.82% Slightly important

2 1.71% Not at all important

15 12.82% Not applicable/Did not use

117 Respondents

Q36. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - The Missouri State website

Count Percent

35 29.91% Extremely important

39 33.33% Very important

32 27.35% Moderately important

5 4.27% Slightly important

3 2.56% Not at all important

3 2.56% Not applicable/Did not use

117 Respondents

Q37. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A brochure or information sheet on
the academic programs in which you were interested

Count Percent

27 23.08% Extremely important

40 34.19% Very important

29 24.79% Moderately important

12 10.26% Slightly important

1 0.85% Not at all important

8 6.84% Not applicable/Did not use

117 Respondents

Q38. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A visit to the Missouri State campus
you arranged through the Office of Admissions

Count Percent

56 47.86% Extremely important

23 19.66% Very important

7 5.98% Moderately important

3 2.56% Slightly important

2 1.71% Not at all important

26 22.22% Not applicable/Did not use

117 Respondents



Q39. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Information you received from your
high school counselor or teacher

Count Percent

10 8.55% Extremely important

15 12.82% Very important

27 23.08% Moderately important

14 11.97% Slightly important

7 5.98% Not at all important

44 37.61% Not applicable/Did not use

117 Respondents

Q40. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A telephone call from a Missouri State
student

Count Percent

5 4.27% Extremely important

8 6.84% Very important

17 14.53% Moderately important

16 13.68% Slightly important

17 14.53% Not at all important

54 46.15% Not applicable/Did not use

117 Respondents

Q41. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A visit with a Missouri State
representative in your high school or at a college fair

Count Percent

7 5.98% Extremely important

13 11.11% Very important

21 17.95% Moderately important

14 11.97% Slightly important

11 9.40% Not at all important

51 43.59% Not applicable/Did not use

117 Respondents

Q42. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A conversation or correspondence
(written or e-mail) with a Missouri State faculty member

Count Percent

10 8.55% Extremely important

16 13.68% Very important

20 17.09% Moderately important

12 10.26% Slightly important

4 3.42% Not at all important

55 47.01% Not applicable/Did not use

117 Respondents



Q43. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State's online
Admissions Guide (viewbook)

Count Percent

25 21.37% Extremely effective

33 28.21% Very effective

34 29.06% Moderately effective

4 3.42% Slightly effective

0 0.00% Not at all effective

21 17.95% Not applicable/did not utilize

117 Respondents

Q44. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State Facebook
page

Count Percent

1 0.85% Extremely effective

17 14.53% Very effective

20 17.09% Moderately effective

17 14.53% Slightly effective

2 1.71% Not at all effective

60 51.28% Not applicable/did not utilize

117 Respondents

Q45. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State Facebook
application (FB community for prospective students)

Count Percent

1 0.85% Extremely effective

10 8.55% Very effective

19 16.24% Moderately effective

11 9.40% Slightly effective

6 5.13% Not at all effective

70 59.83% Not applicable/did not utilize

117 Respondents

Q46. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State iTunes U site

Count Percent

1 0.85% Extremely effective

2 1.71% Very effective

11 9.40% Moderately effective

8 6.84% Slightly effective

6 5.13% Not at all effective

89 76.07% Not applicable/did not utilize

117 Respondents



Q47. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State Twitter
account

Count Percent

0 0.00% Extremely effective

1 0.85% Very effective

12 10.26% Moderately effective

11 9.40% Slightly effective

4 3.42% Not at all effective

89 76.07% Not applicable/did not utilize

117 Respondents

Q48. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State YouTube
channel

Count Percent

1 0.85% Extremely effective

5 4.27% Very effective

16 13.68% Moderately effective

11 9.40% Slightly effective

6 5.13% Not at all effective

78 66.67% Not applicable/did not utilize

117 Respondents

Q49. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Welcome to Missouri State
online community for admitted students

Count Percent

6 5.13% Extremely effective

18 15.38% Very effective

29 24.79% Moderately effective

7 5.98% Slightly effective

5 4.27% Not at all effective

52 44.44% Not applicable/did not utilize

117 Respondents

Q50. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Blogs of current Missouri
State students

Count Percent

1 0.85% Extremely effective

5 4.27% Very effective

14 11.97% Moderately effective

8 6.84% Slightly effective

3 2.56% Not at all effective

86 73.50% Not applicable/did not utilize

117 Respondents



Q51. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level
of agreement with the following statements: - I received a response in a timely manner when I requested information from the Office of Admissions.

Count Percent

53 45.69% Strongly agree

41 35.34% Moderately agree

8 6.90% Neither agree nor disagree

3 2.59% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

11 9.48% Not applicable

116 Respondents

Q52. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level
of agreement with the following statements: - I received my letter of admission on a timely basis.

Count Percent

79 68.10% Strongly agree

28 24.14% Moderately agree

8 6.90% Neither agree nor disagree

1 0.86% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

0 0.00% Not applicable

116 Respondents

Q53. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level
of agreement with the following statements: - Staff were helpful when I have contacted the Missouri State Office of Admissions.

Count Percent

58 50.00% Strongly agree

33 28.45% Moderately agree

10 8.62% Neither agree nor disagree

3 2.59% Moderately disagree

1 0.86% Strongly disagree

11 9.48% Not applicable

116 Respondents

Q54. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level
of agreement with the following statements: - The information I received following my admission was timely and helpful.

Count Percent

58 50.00% Strongly agree

47 40.52% Moderately agree

8 6.90% Neither agree nor disagree

1 0.86% Moderately disagree

2 1.72% Strongly disagree

0 0.00% Not applicable

116 Respondents



Q55. Did you receive a scholarship from Missouri State?

Count Percent

114 98.28% Yes

2 1.72% No

116 Respondents

Q56. Please indicate which of the following scholarships you received: (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

9 7.89% 5.81% Presidential Scholarship (covers tuition, fees, and room and board)

95 83.33% 61.29% Board of Governors Scholarship (covers tuition for 32 credit hours per year)

1 0.88% 0.65% Multicultural Leadership Scholarship

14 12.28% 9.03% Academic Scholarship ($2,250 per year)

1 0.88% 0.65% Recognition Scholarship ($1,125 per year)

0 0.00% 0.00% Hutchens/SGA Centennial Leaders Scholarship

6 5.26% 3.87% Out-of-state fee waiver or Midwest Student Exchange Program

3 2.63% 1.94% Athletic scholarship

8 7.02% 5.16% Art, theatre, or music scholarship

18 15.79% 11.61% Other (please specify what other scholarship(s) you received)

Count Percent

1 5.56% Band grant, bright flight

2 11.11% Bernice Gabriel Memorial Scholarship

2 11.11% Bright Flight

1 5.56% Bright Flight and local

1 5.56% Bright Flight, Access MO, Pell Grant, ACG Grant

1 5.56% Bright Flight, Local scholarships

1 5.56% Gabriel memorial scholarship

1 5.56% Leadership Scholarship, License plate Scholarship, Bernice Gabreil Scholarship

1 5.56% Marching Band ($150)

1 5.56% Missouri Leadership (1,000)

3 16.67% Missouri State Leadership Scholarship

1 5.56% Missouri State Leadership Scholarship, Bright Flight Scholorship

1 5.56% MSU Leadership Scholarship

1 5.56% Ruth Olsen Kelly Scholarship

114 Respondents

155 Responses

Q57. Which of the following statements best describes your scholarship from Missouri State in comparison with the scholarship offer(s) you received
from your first alternate choice college you listed earlier?

Count Percent

60 57.14% I received a better scholarship offer from Missouri State than from the other college.

19 18.10% The scholarship offer I received from the other college was similar to what I received
from Missouri State.

17 16.19% I received a better scholarship offer from the other college.

9 8.57% I did not receive a scholarship offer from the other college.

105 Respondents



Q58. How likely would you have been to attend Missouri State without the scholarship?

Count Percent

12 10.53% Very likely

22 19.30% Moderately likely

19 16.67% Neither likely nor unlikely

29 25.44% Moderately unlikely

32 28.07% Very unlikely

114 Respondents

Q59. Did you apply for financial aid (loans, grants, work study)? [To apply for aid, you must have completed the Free Application for Federal Student
Aid (FAFSA).]

Count Percent

93 80.17% Yes

23 19.83% No

116 Respondents

Q60. Which of the following statements best describes your total financial aid package (scholarships, grants, loans, and/or work study) in comparison
with your first alternate choice college you listed earlier?

Count Percent

34 40.00% I received a better financial aid offer from Missouri State.

27 31.76% The financial aid offer from the other institution was similar to Missouri State's.

9 10.59% I received a better financial aid offer from the other college.

15 17.65% I did not receive a financial aid offer from the other college.

85 Respondents

Q61. Please indicate your level of satisfaction with the service you received from the Missouri State Office of Financial Aid:

Count Percent

32 34.41% Very satisfied

33 35.48% Moderately satisfied

16 17.20% Neither satisfied nor dissatisfied

9 9.68% Moderately dissatisfied

3 3.23% Very dissatisfied

93 Respondents

Q62. Are you living in the residence halls on campus this year?

Count Percent

103 88.79% Yes

13 11.21% No

116 Respondents



Q63. Please indicate your level of satisfaction with the service you have received from the Missouri State Residence Life and Services (Housing)
Office:

Count Percent

44 42.72% Very satisfied

46 44.66% Moderately satisfied

7 6.80% Neither satisfied nor dissatisfied

6 5.83% Moderately dissatisfied

0 0.00% Very dissatisfied

103 Respondents

Q64. Did you arrange a campus visit through the Office of Admissions?

Count Percent

71 61.21% Yes

45 38.79% No

116 Respondents

Q65. Please indicate your level of satisfaction with the following: - The assistance you received in arranging your visit

Count Percent

41 57.75% Very satisfied

28 39.44% Moderately satisfied

2 2.82% Neither satisfied nor dissatisfied

0 0.00% Moderately dissatisfied

0 0.00% Very dissatisfied

71 Respondents

Q66. Please indicate your level of satisfaction with the following: - Your overall visit experience

Count Percent

50 70.42% Very satisfied

21 29.58% Moderately satisfied

0 0.00% Neither satisfied nor dissatisfied

0 0.00% Moderately dissatisfied

0 0.00% Very dissatisfied

71 Respondents

Q67. Did you use e-mail to correspond with the Office of Admissions?

Count Percent

48 41.38% Yes

68 58.62% No

116 Respondents



Q68. How satisfied were you with the overall speed and helpfulness of the response?

Count Percent

21 43.75% Very satisfied

25 52.08% Moderately satisfied

1 2.08% Neither satisfied nor dissatisfied

1 2.08% Moderately dissatisfied

0 0.00% Very dissatisfied

48 Respondents

Q69. Were you aware of Missouri State's Public Affairs mission during the college search process?

Count Percent

41 35.34% Yes

75 64.66% No

116 Respondents

Q70. Was Missouri State's Public Affairs mission a factor in your choice to attend Missouri State?

Count Percent

2 4.88% Absolutely, it was one of the main reasons I chose MSU.

17 41.46% While not one of the main reasons, it was important to me.

22 53.66% Not really, I was coming to Missouri State anyway.

41 Respondents

Q71. How involved were your parent(s)/legal guardian(s) in the college search and selection process?

Count Percent

24 20.69% Very involved, we made the decision together

29 25.00% Involved, they did research, but I made the final decision

50 43.10% Slightly involved, they visited schools with me but I did most of the research

13 11.21% Not involved at all

116 Respondents

Q72. During the college selection process, please indicate how helpful it would have been if Missouri State had used the following: - Text messaging

Count Percent

6 5.17% Extremely helpful

14 12.07% Very helpful

33 28.45% Moderately helpful

15 12.93% Slightly helpful

32 27.59% Not at all helpful

16 13.79% Not applicable

116 Respondents



Q73. During the college selection process, please indicate how helpful it would have been if Missouri State had used the following: -
Individualized/customized web pages

Count Percent

9 7.76% Extremely helpful

24 20.69% Very helpful

28 24.14% Moderately helpful

16 13.79% Slightly helpful

22 18.97% Not at all helpful

17 14.66% Not applicable

116 Respondents

Q74. During the college selection process, please indicate how helpful it would have been if Missouri State had used the following: - Blogs of current
Missouri State faculty

Count Percent

4 3.45% Extremely helpful

12 10.34% Very helpful

19 16.38% Moderately helpful

28 24.14% Slightly helpful

31 26.72% Not at all helpful

22 18.97% Not applicable

116 Respondents

Q75. When visiting the Missouri State website, have you been able to find the information that you needed in a timely manner?

Count Percent

106 91.38% Yes

10 8.62% No

0 0.00% I have not used the Missouri State website.

116 Respondents

Q76. How does the Missouri State website compare to the other college websites you visited?

Count Percent

20 17.24% Much better

34 29.31% Slightly better

56 48.28% About the same

6 5.17% Slightly worse

0 0.00% Much worse

116 Respondents

aww7772
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Q77. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The availability of the Honors College was an important factor in my
decision to attend Missouri State.

Count Percent

52 44.83% Strongly agree

29 25.00% Moderately agree

21 18.10% Neither agree nor disagree

8 6.90% Moderately disagree

6 5.17% Strongly disagree

0 0.00% Not applicable

116 Respondents

Q78. Please indicate your level of agreement with the following statements: - I am satisfied with the information and service I have received from the
Honors College office.

Count Percent

60 51.72% Strongly agree

41 35.34% Moderately agree

12 10.34% Neither agree nor disagree

1 0.86% Moderately disagree

2 1.72% Strongly disagree

0 0.00% Not applicable

116 Respondents

Q79. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The material provided by the Honors College was informative.

Count Percent

54 46.55% Strongly agree

47 40.52% Moderately agree

11 9.48% Neither agree nor disagree

2 1.72% Moderately disagree

2 1.72% Strongly disagree

0 0.00% Not applicable

116 Respondents

Q80. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The Honors College at Missouri State is better than honors programs at
other colleges and universities I considered.

Count Percent

13 11.21% Strongly agree

20 17.24% Moderately agree

51 43.97% Neither agree nor disagree

2 1.72% Moderately disagree

2 1.72% Strongly disagree

28 24.14% Not applicable

116 Respondents



Q81. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - An enriched environment in the
classroom that better fits my needs

Count Percent

74 63.79% Extremely important

21 18.10% Very important

17 14.66% Moderately important

3 2.59% Slightly important

1 0.86% Not at all important

0 0.00% Not applicable

116 Respondents

Q82. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - A smaller community of scholars
within the larger university

Count Percent

68 58.62% Extremely important

31 26.72% Very important

11 9.48% Moderately important

5 4.31% Slightly important

1 0.86% Not at all important

0 0.00% Not applicable

116 Respondents

Q83. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - Early registration privileges

Count Percent

95 81.90% Extremely important

11 9.48% Very important

8 6.90% Moderately important

2 1.72% Slightly important

0 0.00% Not at all important

0 0.00% Not applicable

116 Respondents

Q84. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - Special library privileges

Count Percent

33 28.45% Extremely important

39 33.62% Very important

26 22.41% Moderately important

11 9.48% Slightly important

6 5.17% Not at all important

1 0.86% Not applicable

116 Respondents



Q85. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - The opportunity to live in Honors
College residences

Count Percent

18 15.52% Extremely important

14 12.07% Very important

28 24.14% Moderately important

17 14.66% Slightly important

26 22.41% Not at all important

13 11.21% Not applicable

116 Respondents

Q86. Do you have any additional comments regarding the Honors College?

Count Percent

16 13.79% Yes (please explain)

Count Percent

1 6.25% Art and Scott came to my UHC class a few weeks ago and they were so friendly and helpful.
I am confident that if I have any questions I can go to them. They made it clear that they are
at MSU to help us succeed and have the best experience possible.

1 6.25% As a music major that is in the Honors College, I have difficulty finding honors courses that
work with my schedule.

1 6.25% During the college selection process, I was told that most honors college students like their
honors classes better than their non-honors classes. I have found this to be very true. The
students in my honors classes are a lot like me, in that they value learning and dicussion at
the same level.

1 6.25% I dislike that I am required to take four general education classes with honors when most of
those credits have been completed though AP credit. This causes problems in making my
schedule

1 6.25% I found it very complicated to register for Honors college classes at soar, specifically
because within the Honors college guidelines students need to have a certain amount of
classes from different departments, but you can't take 2 classes from the same department.
I wasn't sure which classes to register for and I didn't receive much assistance.

1 6.25% I have really been impressed with the quality of the Honors courses I have taken so far.
They are by far the least stressful of my classes and some of the most enjoyable.

1 6.25% I love that my teachers are well equiped to teach me and help me to expand my mind. My
honors classes are my favorite classes. Although they challenge me, I enjoy having quality
conversation with my peers and professors in those courses. If I were not in the honors
college, I believe that my time at Missouri State would not be as beneficial or rewarding.

1 6.25% I really like that we get to register for classes first. I also like that my honors classes are
smaller.

1 6.25% I wish that the more honors courses would be available to students, besides just gen eds. I'd
like to take honors courses that would count towards my CMB major.

1 6.25% My biggest problem with Honors College is that I have been told I cannot double up on
Honors Courses. I have come into the University with 19 credit hours already and if I
continue with Honors College, it is very likely that I will have to push back my graduation
date since I have so few general education requirement left.

1 6.25% Pretentious. There's a difference between wanting to learn and just being a dick to people
who aren't as smart as you.

1 6.25% The security is offers nursing students is unmatched.

1 6.25% The staff in the Honors College have been really helpful, I don't regret chosing to come to
MSU.

1 6.25% There aren't enough honors options. I'll run out of general education requirements before I
have completed my Honors general education (five-semester) requirement. I really don't
want to repeat general education program requirements just to fulfill the Honors College
requirement.

1 6.25% There have been some instances where I needed assistance in finding classes to fit my
major in the Honors program. I believe that, if given a little more help and information on
who to go to, I would do better in planning.



1 6.25% When I was choosing whether or not to be in Honors College initially, I wasn't really
interested. My parents however thought it was important though, so we made an
appointment to visit with Honors College on one of our visits. I had the entirely wrong idea of
Honors College before our visit with the head of that department, and if I had not talked to
her, I would not have participated in Honors College because I thought it would be like my
high school honor courses, which I DID NOT want to put up with again. I would suggest
making the Honors College out as a specified needs type program, maybe design a fun little
booklet on Honors College, the benefits and maybe some student testimonials. Honors
College should be getting noticed in my opinon, I've only just started but I love my honors
courses and know in the long run this will have been the outstandingly-right decision.

100 86.21% No

116 Respondents

Q87. Please provide comments or suggestions for improvements regarding the Missouri State website and/or features on other college websites you
particularly like:

Count Percent

57 100.00%

Count Percent

1 1.75% A Bearpass log-in on the front page would make logging onto our mymissouristate account
easier.

1 1.75% a big list of contact numbers would be nice, especially if it were easy to find on the
homepage. one of the most confusing parts of the website is the billing statements and
process.

1 1.75% All looks good.

1 1.75% better organization. It is extremely difficult to find things on the website.

1 1.75% Easier for future students to find transfer equivalencies for the credit they bring in

1 1.75% Example of a four year plan for each major.

1 1.75% Give information about how to pay for colllege (like the direct deposit, using credit cards,
etc) in an easy to understand way. Many people (at least freshmen) were confused about
the payments

1 1.75% I do not have any suggestions, I think that the website is very effective. I especially like
using the alphabetical inventory list buttons at the top of the webpage to find what I need.

1 1.75% I don't really have any suggestions. I think it has a good layout and its easy to find
information.

1 1.75% I felt as thought I was created several different usernames and passwords and codes, and I
really didn't know what each one was being used for. I think I ended up making two different
email accounts, and while it all was sorted out easily, I remember being quite frustrated
while enrolling and trying to access what I thought was my email.

1 1.75% I greatly appreciate the dining hall page, with a menu. It sounds trivial, but I like knowing
where to go to get what I want to eat that day. It might be nice if there was a calendar of
events on the home page, and if all the club/organization's pages were kept up to date.

1 1.75% I like that you can look up the classes that you'd like to take before registration. I didn't know
that you could do this before I came to soar.

1 1.75% I like the letter guide

1 1.75% I like the MyMissouriState link provided and the index is very helpful.

1 1.75% I like the search feature; it makes things very easy to find.

1 1.75% I really like the library homepage and how helpful it is. I wish the search box would show
responses from the Missouri State website, such as homepages, before it shows the other
things.

1 1.75% I really like the search tool on the website, it is helpful, and it also turns up useful
information.

1 1.75% I think it is fine. I do not think it is any better than any other college websites but I feel like it
gets the job dode.

1 1.75% I think it's good as it is.

1 1.75% I think it's great the way it is.

1 1.75% I think the use of more graphics and pictures would make the website more eye catching. I
also think that the website should show more school spirit with updates about games and
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activities.

1 1.75% I think the website is most satisfactory.

1 1.75% I think the website is well designed and user friendly.

1 1.75% I would be nice to have a master calendar that displayed all the dates on the current month.
When you would click on a date, a list of everything happening that day would appear.

1 1.75% Information for interested high school students could have been easier to find.

1 1.75% it is confusing to find things if you type them into the search box

1 1.75% It was very difficult to find information about an individualized minor and what type of
degrees I could get with different majors. This should be easier to find.

1 1.75% It's difficult to search for things in Missouri State's search browser in the upper right-hand
corner. For example, when I searched about the plus/mining grading system, I get results for
individual classes' grading policies, but not Missouri State's overall system.

1 1.75% It's hard to find information easily about the dining halls. But then again, maybe I just haven't
looked well enough.

1 1.75% Just continue to update daily on new information.

1 1.75% Make the financial information more easily attainable and understandable. Like the direct
connection to email and blackboard.

1 1.75% More information on residence halls choosing process and scholarships

1 1.75% n/a

2 3.51% N/A

1 1.75% Needs easier access to links involving student information.

1 1.75% no comment

1 1.75% No comment.

1 1.75% No suggestions.

3 5.26% none

1 1.75% None

2 3.51% None.

1 1.75% So far, I am very pleased with the Missouri State website.

1 1.75% The Missouri State website is broken up so that it is easy to find what you are looking for. I
also enjoy seeing pictures of what is happening on campus. It makes the website frendlier,
and not quite as daunting for the person who is trying to decide if they want to attend the
university.

1 1.75% The Missouri State website was confusing until I realized I could use the search engine at
the top to easily find things. The MyMissouriState website is a bit confusing at times.

1 1.75% The MSU website was very helpful when I needed information on requirements, dates,
campus visits, and other good information to know.

1 1.75% The online catalog is very helpful when making a 4-year plan. I like being able to see the
pre-requisites and when classes are offered.

1 1.75% The only minor complaint I can think of would be to mention the slight difficulty in finding
things purely by typing them into the search bar of the Missouri State home page. Clicking
the first letter of the item you would like to view if you don't know how to navigate their
beforehand seems to be the easiest/most recommended by teachers. To get and effective
search out of the search engine available you must know the exact location and spelling of
whomever or whatever you're looking for, in which case it might be easier just to navigate
the websites' links. My suggestion would be to take advice from the library search engine;
they incorporate such task specific instructions like the inclusion of &quot;and&quot; or
&quot;or&quot; into your search to look for keywords instead of just whole phrases - which I
believe is the drawback aspect to the Missouri State general search engine.

1 1.75% The search bar and the alphabetical listing selection are extremely helpful.

1 1.75% The website is visually appealing and easy to navigate

1 1.75% The website provides clear information and is easy to navigate. It works well for me.

1 1.75% There should be an events section on the front page of the website that students can click
on instead of having to always look on their my missouri state account.

1 1.75% Very Navigable, Organized.



1 1.75% You really don't want me to

57 Respondents

Q88. Do you have any especially positive experiences with Missouri State or with individual people or offices at MSU that you wish to share?

Count Percent

44 37.93% Yes (please explain)

Count Percent

1 2.27% Anytime I called an office, the people that answered were always friendly and helpful. If I
had the wrong office they would transfer me to the one that I needed.

1 2.27% As mentioned before, the old President, or department head person (an older woman who is
now gone) of the Honors College was very kind and persuasive without pressuring me to
join. I appreciated her commitment to getting honors students where they needed to be. She
made me feel as if I would be right at home in the Honors department, stressing that I
should come to them if I am experiencing problems of any sort because they would help me
navigate the entire college process.

1 2.27% As stated before, Dr. Cheng and Dr. Stanojevich have been extremely positive and helpful,
and had a big affect on which college I chose.

1 2.27% Athletic Offices = awesome

1 2.27% Compared to another college I talked to, I always felt like the MSU faculty cared about me
coming to this college and that I was equal in their eyes. (I was considering a private school
and I always felt like they thought themselves better than anyone else in a very
&quot;uppidy and snoody&quot; way).

1 2.27% David Hays, the violin professor, offered me a free lesson with him so I could be sure that
the music department here at MSU was a good fit for me.

1 2.27% Dr. Doman and the director of the Honors college have always been friendly and willing to
talk every time I have seen them.

1 2.27% Dr. Kane is a great professor and has been very helpful.

1 2.27% Dr. Kaufman has been an exceptionally supportive and wonderful teacher. Not only does he
create an intellectual atmosphere, but one that is friendly and open. My experience in his
class has helped me feel more at home at MSU, and he has shown me what kinds of
wonderful colorful professors are available through the Honors College.

1 2.27% Dr. Pauline Nugent is awesome!

1 2.27% Dr. Samuel Dyer is an exceptional professor. I am in his UHC 110 class, and I absolutely
love going to that class each day. He is fun and exciting but at the same time he encourages
us to evaluate ourselves to find out who we truly are and who we want to be. He is excellent
at motivation as well. When I am dismissed from class, I immediately want to go make my
schedule more time effecient or work on my homework to make myself a better student. I
leave class feeling more knowledgeable and thoughtful than when I walked in. Also, I went
to Carrington Hall one day to discuss my loan options at the Financial Aid Office. The
woman who helped me, Beth Kick, was extremely nice and patient. She seemed willing to
do whatever it took to help me out. I really enjoyed my experience there with her. I also
really appreciate my color guard director, John Sullivan. He is wonderful at his job and he
tries to teach us life skills, such as hard work, discipline, attitude, and having good
character.

1 2.27% Dr. Spisak, my UHC 110 professor, has been extremely helpful with the transition process;
not only with the university, but also with the Honors College.

1 2.27% During my campus visit, my meeting with Melissa Price in the Nursing department really
sold me on the program and the school as a whole.

1 2.27% During SOAR I had the opportunity to meet numerous, responsible upper classmen that
really confirmed my decision to attend Missouri State.

1 2.27% Every staff member i have talked to has been polite and helpful.

1 2.27% Every time I called, in need of technical support with something online or with a question the
staff was VERY friendly and I got my problem fixed extremely quickly.

1 2.27% Everybody is very helpful and kind.

1 2.27% Everyone I have met with so far, be it by accident or appointment, has been extremely kind,
considerate, and all to eager to help me in my quest for information. The staff is great and
really care about the students attending.

1 2.27% Everyone in the Honors College Office, Financial Aid, and many other offices have been
very friendly and helpful.



1 2.27% Financial Aid and Student Resident Life Services were very helpful

1 2.27% I absolutely love my honors professors.

1 2.27% I called the Office of Financial Services multiple times to make sure I had accepted my
scholarships and they were very patient. Also, when trying to access something on the
website, I had technical support and they were beyond helpful. The problem ended up being
the way I had my computer set, and they went the extra mile to help me get that figured out.
All over the phone which is impressive.

1 2.27% I have had excellent experiences in my honors courses this semester! The quality of not
only the teacher, but the students themselves, makes me look forward to my honors classes
much more than any of my other courses.

1 2.27% I love Catholic Campus Ministry!

1 2.27% I really love both of my honor class teachers-- Dr. Margaret Weaver and Dr. Bernard
McCarthy. I can tell that they are excited to be at class each day and I feel like they are so
much more welcoming than my other teachers. Basically those two individuals have already
shaped my college experience.

1 2.27% Literally every person I met during my visits here went out of their way to tell me why they
loved Missouri State. They also seemed genuinely interested in my concerns about college
and what I was looking for in a college.

1 2.27% My positive experience in the Pride Band since the beginning of the school year--it is a great
way to get involved (with music).

1 2.27% My soar leaders, Kady Lerch and Steven Rosner, were very welcoming and friendly. Soar
was a great experience because of them!

1 2.27% People at the reference desk in the library loaned me scissors :-)

1 2.27% SOAR was so much fun, and I am still best friends with a girl I met there.

1 2.27% SOAR was very helpful!

1 2.27% The admissions counselor who visited my high school, Emily Trammell, really encouraged
my decision to come to Missouri State.

1 2.27% The advisors are always helpful and patient.

1 2.27% The Bear Fit program has become very important to me and the instructors are great and
very caring/involved.

1 2.27% The Department of Music is very caring of their students and very helpful, whether it's with
music or not.

1 2.27% The financial aid office gets really long lines, and it seems understaffed a lot, but they are
always extremely helpful and polite.

1 2.27% The Honors College staff have been incredible. Also, my UHC Professor, Dr. Herr, has been
absolutly helpful.

1 2.27% The music department, and especially the band department are very approachable and
nice.

1 2.27% The Office of Admissions, Office of Student Financial Aid, and the Honors College Office
have all been very helpful when I have a question that I don't know the answer to.

1 2.27% The Office of Financial Aid was extremely helpful and kind.

1 2.27% Veronica, The lady over LLC programs, is just amazing. She has been the most helpful
person I have talked to at MSU.

1 2.27% When I made my first visit to MSU, the tour guides were very happy to answer any
questions that I had, and even answered some that I did not even ask. After taking the tour
and meeting with the heads of the department of my major, I felt much better about starting
college than I did before the tour. I felt like I was ready to come and be a part of the
University.

1 2.27% When I went to the banquet for the Presidential Scholarship I had a fun time conversing with
Heather King (I think that that was her name). I also thought that it was nice that the Honors
College Man Mr. Spiesak gave his home phone number to contact him if we had any
problems.

72 62.07% No

116 Respondents

Q89. Did you have any particularly frustrating or disappointing experiences with Missouri State prior to enrolling?

Count Percent



24 20.69% Yes (please explain)

Count Percent

1 4.17% Being unaware of holds on an account during the enrollment process, few honors courses to
choose from

1 4.17% Determining the status of my financial aid and scholarships was a little difficult.

1 4.17% Drinking is a problem...

1 4.17% During the pick-a-room process it was not obvious which floors were quiet life style floors. I
accidentally put myself on such a floor because the one page that specifies floors was not a
page you would normally look at.

1 4.17% Financial Aid is really annoying.

1 4.17% I did not recieve a scholarship from the university just because of I missed the application
deadline. I understand that this is a large institution and a deadline is necessary. However,
when I sent an appeal to the scholarship committee explaining my late application (because
of financial need), my appeal was denied. This was rather frustrating and I believe that in
such a case, special considerations should have been made. Especially seeing as the
university has the money to buy water bottles for all of the residents...I don't think it is a lack
of finances on the school's part.

1 4.17% I had a lot of issues with the Financial Aid Office. The communication was...not good.

1 4.17% I mailed my transcript in a couple of weeks before I came to visit and Missouri State never
got it and I ended up having to bring it with me when I came to visit.

1 4.17% I moved right before my senior year of high school, so there was a lot of address changing
that needed to be done. I had to call the office of admissions, the honors college, and reslife
separately. The most frustrating part was that the incorrect address kept coming back after I
had changed it.

1 4.17% I was not allowed to pick my room because I signed up late, apparently. I was not told a date
needed to sign up and the Residence Life people kept telling me I would get to pick my
room. In the middle of May I was finally told I would not get to do the roommate click
procedure and would get my room assignment in June. When June rolled around, they
changed the date to mid-July. Needless to say, I feel like they were unorganized and should
have told me earlier that I wouldn't get to pick my roommate, or to sign up by a certain date
to pick my roommate.

1 4.17% I was told I would get into Scholar's House, and then didn't have a dorm. So I contacted the
LLC coordinator.

1 4.17% My only disappointing experience was not receiving as much in way of scholarships from
MSU as I was offered from my alternative school. I was offered a full ride there, but they
didn't have my originally intended major; which i considered more important that the cost.

1 4.17% My SOAR adviser wasn't very helpful and just confused me more.

1 4.17% Registering for classes at SOAR was hard and stressful.

1 4.17% SOAR was very long.

1 4.17% The email situation.

1 4.17% The housing process was not made clear to me at all. I had no idea that I was ineligible to
choose my own roommate until after I met a girl on Roommateclick and we arranged to
room together. Also, I applied in October. It seems a little extreme to make me put a deposit
down on a school first semester when I did not know where I was going for sure until April. I
thought it was extremely unfair to take away my housing privileges, especially after talking
with other people from my second choice school. In addition, I felt like I did not get enough
grant money for my home situation (I have a single mother raising 4 children, of which I am
the oldest). My second choice school gave me nearly a full ride. I felt like my ACT score was
far enough above the cutoff for the Board of Governors Scholarship that it should have been
applicable to more financial aid

1 4.17% The most disappointing experience was that I did not recieve the scholarship I wanted.

1 4.17% The only thing I can think of is scholarship dollar amounts figured from a block of ACT
scores instead of by each individual number. I was a little frustrated because I was one
score point away from a much more comprehensive scholarship and others who made lower
scores than I were receiving the same amount. Really, this isn't that big of a deal, just
something that bothered me a little.

1 4.17% the university did not send me my scholarship. Apparently they skipped over me. So i called
and they sent me the information but it had the worng name on it so i still did not have my
scholarship. Finally after appyling in September, I got my scholarship in June. It was
extremly annoying!

1 4.17% Trying to dorm with one of my friends was a really big hassle. Also I didn't even hear of the
honors college until Justin Mellish told me about it in SOAR which is when i joined.



1 4.17% When I called to ask about sending a paper copy of my application for admission instead of
applying online and also when I called a couple of times about housing the people who
answered the phone were not always the most helpful. At times I felt like they thought I was
dumb, but, being a first year student, I was just confused and I didn't know what to do or
what something meant. I think that my experiences with those people were very
discouraging because not all the staff is like that. The people who talk to the public,
especially future students, on the phone need to be kind and helpful rather than impatient
and not understanding.

1 4.17% When I came for a campus visit, I couldn't visit the type of room that I wanted to live in. It
was also very frustrating trying to figure out exactly what it would cost me, as I receieved
about 3 pieces of information, each with different prices for the residence halls.

1 4.17% While having an advisor is a great resource to campus information that I don't know, I don't
always feel comfortable going to my advisor. Since my advisor knows a lot more than I do,
sometimes the way things are explained to me I don't really understand, and don't know
how to ask for clarification, but that's probably more my fault than my advisor's.

92 79.31% No

116 Respondents


	Q1. What is your major? (If you are undecided or choosing between two or more majors, please choose "Undecided")
	Q2. What is your gender?
	Q3. Where are you from?
	Q4. What is your race/ethnicity? (Check all that apply)
	Q5. When did you decide that you would attend Missouri State University?
	Q6. Please briefly summarize the main reason(s) you chose to attend Missouri State:
	Q7. Which other college would you have been the most likely to attend had you not chosen Missouri State? (Please indicate only your first alternate choice, even though you may have been considering two or more other institutions)
	Q8. If your first alternate choice was not listed, please specify the college here:
	Q9. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of the major in which you are interested
	Q10. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Cost (tuition and fees)
	Q11. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Amount of financial aid and/or scholarships you received
	Q12. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Overall academic reputation
	Q13. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Size and appearance of campus
	Q14. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - City in which the college is located
	Q15. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Safety of the campus
	Q16. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of social life on campus
	Q17. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of residence halls
	Q18. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Availability of technology on campus
	Q19. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Success of graduates getting jobs
	Q20. Please indicate how important the following issues were in choosing which college to attend: - Quality of recruitment materials
	Q21. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Quality of the major in which you are interested
	Q22. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Cost (tuition and fees)
	Q23. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Amount of financial aid and/or scholarships you received
	Q24. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Overall academic reputation
	Q25. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Size and appearance of campus
	Q26. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - City in which the college is located
	Q27. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Safety of the campus
	Q28. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Quality of social life on campus
	Q29. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Quality of residence halls
	Q30. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Availability of technology on campus
	Q31. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Success of graduates getting jobs
	Q32. In regards to the following issues, please indicate how Missouri State compares to the institution you indicated as your first alternate choice: - Quality of recruitment materials
	Q33. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Admissions Guide (viewbook)
	Q34. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Scholarship and Financial Aid for Entering Freshmen and Transfer Students brochure
	Q35. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Missouri State Catalog (book with course descriptions and major requirements)
	Q36. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - The Missouri State website
	Q37. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A brochure or information sheet on the academic programs in which you were interested
	Q38. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A visit to the Missouri State campus you arranged through the Office of Admissions
	Q39. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - Information you received from your high school counselor or teacher
	Q40. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A telephone call from a Missouri State student
	Q41. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A visit with a Missouri State representative in your high school or at a college fair
	Q42. Please indicate how important the following sources of information were in the college selection process: - A conversation or correspondence (written or e-mail) with a Missouri State faculty member
	Q43. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State's online Admissions Guide (viewbook)
	Q44. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State Facebook page
	Q45. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State Facebook application (FB community for prospective students)
	Q46. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State iTunes U site
	Q47. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State Twitter account
	Q48. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Missouri State YouTube channel
	Q49. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Welcome to Missouri State online community for admitted students
	Q50. Please indicate how effective the following pieces of technology are for communicating with prospective students: - Blogs of current Missouri State students
	Q51. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level of agreement with the following statements: - I received a response in a timely manner when I requested information from the Office of Admissions.
	Q52. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level of agreement with the following statements: - I received my letter of admission on a timely basis.
	Q53. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Staff were helpful when I have contacted the Missouri State Office of Admissions.
	Q54. We are interested in your satisfaction with the service you have received from the Missouri State Office of Admissions. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The information I received following my admission was timely and helpful.
	Q55. Did you receive a scholarship from Missouri State?
	Q56. Please indicate which of the following scholarships you received:  (Check all that apply)
	Q57. Which of the following statements best describes your scholarship from Missouri State in comparison with the scholarship offer(s) you received from your first alternate choice college you listed earlier?
	Q58. How likely would you have been to attend Missouri State without the scholarship?
	Q59. Did you apply for financial aid (loans, grants, work study)?  [To apply for aid, you must have completed the Free Application for Federal Student Aid (FAFSA).]
	Q60. Which of the following statements best describes your total financial aid package (scholarships, grants, loans, and/or work study) in comparison with your first alternate choice college you listed earlier?
	Q61. Please indicate your level of satisfaction with the service you received from the Missouri State Office of Financial Aid:
	Q62. Are you living in the residence halls on campus this year?
	Q63. Please indicate your level of satisfaction with the service you have received from the Missouri State Residence Life and Services (Housing) Office:
	Q64. Did you arrange a campus visit through the Office of Admissions?
	Q65. Please indicate your level of satisfaction with the following: - The assistance you received in arranging your visit
	Q66. Please indicate your level of satisfaction with the following: - Your overall visit experience
	Q67. Did you use e-mail to correspond with the Office of Admissions?
	Q68. How satisfied were you with the overall speed and helpfulness of the response?
	Q69. Were you aware of Missouri State's Public Affairs mission during the college search process?
	Q70. Was Missouri State's Public Affairs mission a factor in your choice to attend Missouri State?
	Q71. How involved were your parent(s)/legal guardian(s) in the college search and selection process?
	Q72. During the college selection process, please indicate how helpful it would have been if Missouri State had used the following: - Text messaging
	Q73. During the college selection process, please indicate how helpful it would have been if Missouri State had used the following: - Individualized/customized web pages
	Q74. During the college selection process, please indicate how helpful it would have been if Missouri State had used the following: - Blogs of current Missouri State faculty
	Q75. When visiting the Missouri State website, have you been able to find the information that you needed in a timely manner?
	Q76. How does the Missouri State website compare to the other college websites you visited?
	Q77. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The availability of the Honors College was an important factor in my decision to attend Missouri State.
	Q78. Please indicate your level of agreement with the following statements: - I am satisfied with the information and service I have received from the Honors College office.
	Q79. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The material provided by the Honors College was informative.
	Q80. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The Honors College at Missouri State is better than honors programs at other colleges and universities I considered.
	Q81. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - An enriched environment in the classroom that better fits my needs
	Q82. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - A smaller community of scholars within the larger university
	Q83. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - Early registration privileges
	Q84. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - Special library privileges
	Q85. Please indicate the level of importance you place on each of the following benefits of the Honors College: - The opportunity to live in Honors College residences
	Q86. Do you have any additional comments regarding the Honors College?
	Q87. Please provide comments or suggestions for improvements regarding the Missouri State website and/or features on other college websites you particularly like:
	Q88. Do you have any especially positive experiences with Missouri State or with individual people or offices at MSU that you wish to share?
	Q89. Did you have any particularly frustrating or disappointing experiences with Missouri State prior to enrolling?



